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HWmsa: BanenTtuHa MiBaHOBHa
Bo3spact: 70

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas BanentrHa BaHoBHa! I1pu TakuX pa3mMepax U JOKanIu3aluyd KaMHS - BEPOSITHOCTD TOTO,
YTO H OTOMMIET CAaMOCTOSTENBHO COCTaBIsIeT 0K0y0 60-70%. [TeliTe G0mbIle KUAKOCTH, OTBAPHI
MOYETrOHHBIX TPaB, MOYUTECH B EMKOCTh, YTOOBI IIPOCIIEAUTh 32 OTXOXKIEHUEM KaMHSI.
JlekapCTBEHHOE JleyeHre Ha3HauuT Bam Bpay. Kaxpasie 3 gHS - KOHTPOIb Y3U MOYEK U MOYEBOTO
ny3sipsi, OAM. Ecnu rugporedpo3 OyaeT HapacTaTh, 60U COXPAHSTHCS, TO TOKAa3aHO
SHIOCKONMYECKOe yHoaleHue KaMHs. Yaayu.



